

在印驻美大使馆、联合国代表处安装窃听器

印媒曝美国安局“窃取”印度核机密

《印度教徒报》25日报道，“美国国家安全局在印度驻华盛顿大使馆、联合国代表处安装窃听器。”该报根据获得的美国安局绝密文件宣称，美国窃取印度政治、航天以及核机密。

报道称，该报获得的美国安局绝密文件显示，美国通过四种窃密设备盯着印度外交官和高级军官的办公室，功能包括制作电脑硬盘的映像、从植物中收集数字信息、从打开的电脑屏幕收集数据、收集数字信号等。印度一名外交官认为，“我们还在评估损害情况。如果他们成功复制了我们的硬盘，后果可想而知。”

24日，《印度教徒报》在头版已拉响“美国安局瞄准印度政治、太空以及核计划”的警报。报道称，美国安局绝密文件印有“589最终产品报告”的字样，“最终产品”是对最佳原始情报筛选后的官方报告。印度情报机构一名官员表示，“这份文件的‘最终产品’涉及政治、航天与核内容，这意味着这些领域有关的重要人物的电子邮件、短信、电话以及受众遭到监控，美国安局从中获取情报。他们实时监听我们的领导人、官员和科学家彼此间的通信。”

印度内政部一名高官私下对《印度教徒报》透露，美国安局的监听让政府恼火，“如果美国人窃听我们的政治家，追踪那些掌控核计划、太空计划人员的电话和邮件，他们在同印度谈判时就会有巨大优势。这不仅侵害了我们的主权，也是对我们决策过程的彻底入侵。”(据《新闻晚报》)

美国老太太 99岁获高中毕业文凭

据美国媒体9月24日报道，99岁的艾奥瓦州老太太奥德丽·克拉布特里80多年前在读高中时辍学，23日她终于拿到了高中毕业文凭，得偿夙愿。

9月23日对克拉布特里来说是个非常值得纪念的日子，这一天，她在艾奥瓦州滑铁卢市召开的一个教育委员会会议上获颁荣誉文凭。“我感觉自己更聪明了。”克拉布特里俏皮地说。

1932年，克拉布特里在一次游泳和潜水事故中受伤，在家休息了数天，加上当时她的祖母身体状况很差急需照顾，克拉布特里深思熟虑后决定从学校辍学。

此后克拉布特里经营一家花店28年，结了3次婚。她拥有一个大家庭，子嗣众多。



奥德丽·克拉布特里获颁荣誉文凭现场。

尽管工作和生活都较如意，但亲友都知道，她对数十年前没能完成学业一事一直耿耿于怀。“她经常念叨人生一大憾事是没能拿到高中文

凭。”克拉布特里的孙女谢利·霍夫曼说。也正是这位孝顺的孙女联系了滑铁卢社区学校，帮助安排了颁发高中文凭的仪式。(据新华网)

巴基斯坦地震震出小岛或为“泥火山”

巴基斯坦西南部地区24日发生7.7级地震后，距震中约400公里的瓜德尔港附近海域冒出一座小岛，引起当地居民围观。地震专家普遍猜测，这座小岛很可能是海底泥火山喷发造成的，应该过一段时间就会在海浪冲击下消失。

这一突然出现的小岛引起全球关注，一些网友起初甚至认为这是假照片引起的“恶作剧”。目前地震学界对这一小岛的成因尚未达成共识，但地震专家普遍倾向认为这是一座由地震诱发的“泥火山”。

所谓泥火山，顾名思义是由泥浆而非岩浆喷发堆积而成的山。美国地质勘探局阿拉斯加火山观测站的专

家盖姆·麦吉姆西对记者解释说，当地震震级较大时，会导致距震中很远的地层也剧烈摇晃，造成海底沉积岩层出现破裂、滑动，结果困在其下方的泥浆、水和岩屑等在高压作用下随着气体(通常是甲烷)“逃逸”而喷出，最终堆积成岛。

麦吉姆西说：“瓜德尔海湾外形的这座小岛，有可能就是泥浆与岩屑随着被困在海底沉积岩层下的甲烷散逸喷射堆积而成。”

美国哥伦比亚大学地球研究所地震专家约翰·安布鲁斯特对美国媒体说，地震后出现沉积层液化现象很普遍，但此类岛屿通常仅出现在7到8级地震发生后距震中一两百公里

内。此次地震震中与小岛之间的距离远得“有点让人惊讶”，说明“这里的沉积岩层可能相当松软，容易形成这类小岛”。

类似泥火山先前在巴基斯坦及世界多地多次出现过。麦吉姆西说，仅在巴基斯坦，1945年、1968年、1999年和2010年都曾在大地震后出现类似的岛屿。

总体来说，这些岛屿都比较“短命”。麦吉姆西表示，当沉积层中的气体被基本释放完毕，形成这种岛屿的“造山”活动就会停止，然后它们会在海浪的冲击下逐渐解体，最终从海上消失，这个过程从数周到数月不等。

(据新华社电)

中秋连国庆 健康大接力

“双节”优惠多重惊喜送不停

活动时间：9月1日~11月15日



惊喜一 八大项目费用全免

挂号费	白带常规检查
阴道镜检查	早早孕检测
性功能检测	精液常规检查
前列腺常规检查	包皮、包茎常规检查

鹤壁爱民医院 HE BI AI MIN HOSPITAL



健康

热线：

3326120

QQ

咨询：1457490217

(凭此报纸可享受以下免费及优惠项目中的一项)

惊喜二 单病种减免

妇科病种	技术	减免	妇科病种	技术	减免
女性不孕	COOK导丝输卵管再通术	200元	阴道松弛	韩国妇科美容术	200元
无痛人流	宫腔镜下取胚术	200元	处女膜修复	韩国妇科美容术	200元
宫颈疾病	美国LEEP刀(限三度糜烂)	200元	妇科炎症	超导治疗系统	50元
男科病种	技术	减免	男科病种	技术	减免
前列腺炎	智源肽前列腺治疗技术	200元	包皮包茎	韩式无痛整形术	150元
早泄/阳痿	阴茎背神经阻断术	200元	泌尿感染	GPH基因强化康复技术	150元
男性不育	太阳神男性工作站	200元	腋臭/痔疮	大汗腺清除术/新式PPH	150元

医院 鹤壁市淇滨区淇河路102号
地址：(107国道与淇河路交叉口西南角)

迎国庆，佳美电器大放“价”

即日起进店有礼

购满1999元可抓现金

国庆佳节即将来临之际，“鹤壁人自己的家电连锁”佳美电器大放“价”，诸多优惠让利活动等着您！全自动洗衣机799元、32英寸超薄LED液晶电视1299元、两门节能冰箱999元、1匹冷暖空调1999元，大容量电热水器799元。

除此之外，还有三重惊喜。惊喜一：进店有礼。凡在活动期间进店者均可获得精美礼品一份(送完为止)；惊喜二：买就送，送完再抽奖。包括大屏智能手机、DV摄像机、数码相机、豆浆机和挂烫机等(详情见店内海报)；惊喜三：凡购物单品单价满1999元者，可以现场抓取现金一次，红包等您来拿。

货比三家、买贵退差，还在犹豫什么，快来店里看看吧！活动时间：即日起至10月7日；活动地址：淇滨客运总站对面，电话：0392-6997999,6997993；山城区天桥商场一楼，电话：0392-6987188,6661288。

“十一”期间西门子电器将重装开业！
(席适之)

肛肠疾病的危害

有些患者思想保守，觉得肛肠病是难言之隐，患病部位较隐秘，不好意思就诊，尤其是女性，往往自己在药房买药或听信偏方，结果导致病情加重，出现内痔或直肠黏膜反复脱出、皮肤瘙痒、肛门湿疹、便血、直肠癌等症状。爱民医院外科专家提醒，肛肠疾病的危害多，不可掉以轻心。

那么，肛肠疾病对人体有哪些危害呢？

1.贫血。以便血为主要症状的痔疮患者，往往会出现贫血。如果得不到及时治疗，随着患者失血量的增加，会出现面色苍白、乏力、头晕、虚弱，久坐久蹲后突然站立，可导致虚脱或晕厥。

2.皮肤湿疹。由于痔块脱出及括约肌松弛，黏液流出肛外刺激皮肤，从而导致皮肤瘙痒和肛门湿疹。

3.直肠恶变。痔疮若不能及时治疗，病灶不断加重，使病灶区域的细胞发生病变，会导致直肠病变。

4.妇科炎症。如果痔疮出血或发炎，往往会导致病菌大量繁殖，引发女性各种阴道炎、尿道炎、膀胱炎、附件炎等泌尿妇科炎症。

5.降低生活质量。如果痔疮出血或发炎，往往会导致病菌大量繁殖，引发男性炎症，加之疼痛及不舒适感，从而影响生活质量。

很多肛肠疾病患者都会延误治疗，其实，患者应摒弃讳疾忌医的观念，本着早发现早治疗的原则，避免因延误治疗，带来更大的痛苦。

爱民医院健康热线：3326120。(红梅)